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CERH 
CONSELHO ESTADUAL DE RECURSOS HÍDRICOS 

SECRETARIA  EXECUTIVA 

 
 

Ata da 1.ª Reunião Ordinária 
Realizada em 12/11/2002 

Ao décimo segundo dia do mês de novembro de 2002, atendendo à convocação, os conselheiros 
do CERH dirigiram-se ao Auditório do Hotel Caiçara, localizado no Bairro de Tambaú, na 
cidade de João Pessoa-PB. Às nove horas e trinta minutos o Dr. Francisco Jácome Sarmento, 
Presidente do CERH, cumprindo o disposto na Pauta da 1ª Reunião Ordinária, passou ao Item 1 
– Abertura da Sessão. Em seguida, conforme o Item 2 da Pauta, foi feita a verificação do 
”quorum”, constatando-se que a 1ª Reunião Ordinária contou com a presença dos seguintes 
Conselheiros: Roberto Ribeiro Cabral – SAIA, Flávio Luiz Piccoli – SEPLAN, Francisco 

Xavier Monteiro da Franca – SEINFRA, Alex Antônio de Azevedo Cruz – AAGISA, Rosil 

de Lima Lacerda – IBAMA, Erasmo Rocha Lucena – SUDEMA, Inácio Irenaldo Xavier 

Pimentel – DNOCS. O Item 3 constou da posse dos Conselheirose respectivos suplentes, cujo 
ato de posse foi lido pelo Secretário Executivo do CERH, Eng. Gilmar Ferreira da Silva. Item 

4 – Leitura do Expediente – foi comunicado a inexistência de qualquer expediente para ser 
informado ao Conselho. Quanto ao Item 5, compreendeu uma Palestra proferida pelo Sr. 
Presidente do Conselho, Dr. Francisco Jácome Sarmento, Secretário da SEMARH, que 
abordou os seguintes temas: 5.1 – Retrospectiva do Conselho Estadual de Recursos Hídricos do 
Estado da Paraíba; 5.2 – Ações da SEMARH na Paraíba; 5.3 – Apresentação do Programa de 
Gestão e Monitoramento dos Recursos Hídricos do Estado da Paraíba. Item 6 – Palavra 

Facultada – o Conselheiro Suplente Newton Marinho – SAIA, indagou se na simulação 
apresentada pelo Sr. Presidente do CERH leva em consideração a influência da Adutora do 
Cariri Paraibano, tendo o Sr. Presidente informado que sim. Em seguida o Conselheiro Suplente 
Laudízio da Silva Diniz – AAGISA, indagou se o modelo apresentado na simulação leva em 
consideração a qualidade da água. De acordo com a informação do Sr. Presidente, o modelo 
enfatiza apenas o aspecto quantitativo. Não havendo conselheiro inscrito, o Secretário Executivo 
do CERH leu a proposta de Deliberação que trata do Calendário das Reuniões Ordinárias para o 
ano de 2003, tendo sido aprovada poe unanimidade.   Item 7 – Encerramento dos trabalhos – o 

Presidente do  Conselho encerrou os trabalhos. Assim sendo, eu  Gilmar Ferreira da Silva 
..............................................................., lavrei a presente ata é assinada por min, pelo Presidente 
e pelos Conselheiros. 
 
 

   Francisco Jácome Sarmento                                                          Gilmar Ferreira da Silva 

            Presidente do CERH                                                                         Presidente-Substituto do CERH 
 
 
      Roberto Ribeiro Cabral                                                                  Newton Marinho Coelho 
         Conselheiro – SAIA                                                                        Cons. Suplente – SAIA 
 
    
     Flávio Luiz Piccoli                                                                     Maria Inês Pordeus Ramalho 

  Conselheiro – SEPLAN                                                                   Cons. Suplente – SEPLAN 
 
 

Francisco Xavier M. da Franca                                                     José Amâncio Ramalho Júnior 
    Conselheiro – SEINFRA                                                                 Cons. Suplente – SEINFRA 
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Alex Antônio de Azevedo Cruz                                                            Laudízio da Silva Diniz 
     Conselheiro – AAGISA                                                                   Cons. Suplente – AAGISA 
 
 
Rosil de Lima Lacerda                                                                         Ana Maria P. de Andrade 
 Conselheiro – IBAMA                                                                         Cons. Suplente – IBAMA 
 
 Erasmo Rocha Lucena                                                                         Severino Pinto de Sousa 
Conselheiro – SUDEMA                                                                      Cons. Suplente – SUDEMA 
 
 
Inácio Irenaldo Xavier Pimentel                                                       Evanalva Rathge R. Ribeiro  
       Conselheiro - DNOCS                                                                     Cons. Suplente - DNOCS                   
 
 
 
 


